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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001811-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Fernando 
Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a aportaciones 
económicas a los museos no públicos, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 72, de 17 de febrero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, 
PE/001811, relativa a aportaciones económicas a los museos no públicos, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 72, de 17 de febrero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de marzo de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0801811, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a aportaciones económicas a museos que no 
forman parte del Sistema de Museos de Castilla y León.

Examinado el texto de la pregunta debe señalarse que los datos se refieren a 
aportaciones económicas recibidas por museos no integrados en el Sistema de Museos 
de Castilla y León (definido en la Ley 10/1994, de 8 de julio, de Museos de Castilla y 
León), por entenderse que es a esta estructura organizativa a la que se refiere el término 
Red (expresión que frecuentemente se utiliza de manera errónea o coloquial para 
identificar al Sistema de Museos de Castilla y León).

Los museos que han recibido aportación económica durante los años 2008, 2009, 
2010 y 2011 por parte de la Consejería de Cultura y Turismo han sido: Convento de 
San Francisco, Santo Domingo de Silos, Burgos; Museo Vela Zanetti, León; Museo 
Fundación Cristóbal Gabarrón, Valladolid, ascendiendo la misma a 1.553.020 €.

La finalidad de dichas aportaciones ha sido: financiación proyecto museográfico 
y ejecución, adecuación sala de exposiciones temporales, gastos de funcionamiento y 
expositivos.

Valladolid, 6 de marzo de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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